

SYCHROVSKÁ POUŤ 2004

První neděle v září tradičně patří Sychrovské pouťi. V letošním roce obec Radimovice přistoupila k vybrání poplatků za veřejné prostranství zcela jiným způsobem než bylo zvykem v minulých letech. Vedl ji k tomu přístup některých prodejců, kteří poplatek odmítli zaplatit a „boje“ o dobré umístění svého prodejního stánku.

Místostarosta obce již při konání Sychrovské pouťe v minulém roce rozdal všem prodejcům výzvu, v které byly uvedeny datumy kdy si mohou zájemci rezervovat a zá-

roveň zaplatit poplatek za užívání veřejného prostranství na Sychrovské pouťi 2004. Tento způsob se osvědčil. Do srpna 2004 bylo zaplaceno 80% prodejních míst v obci.

Obec Radimovice rovněž vyhlásila výběrové řízení na obsazení návse pouťovými atrakcemi. V únoru letošního roku proběhlo hodnocení došlých nabídek. Ze dvou zájemců zastupitelstvo obce vybralo jako nejlepší nabídku pana Novotného, který kromě zaplacené částky za užívání veřejného prostranství zajistil i bezplatné jízdy v pátečním odpolední pro děti z obce Radimovice a žáky ZŠ Radostín včetně doprovodu rodičů.

Soutěžní otázka: V jakém roce se poprvé konala pouť první neděle v září? Odpovědi zasílejte na adresu Zpravodaje – písemně nebo elektronicky do 21. 11. 2004. Vyrosováný výherce bude odměněn kalendářem na rok 2005.

**Sběr železného šrotu**

Sběr železného šrotu proběhne v úterý 26. 10. 2004 od 15.00 hod. Prosíme všechny občany, kteří mají nepotřebný železný odpad, ať ho připraví u svých obydlí (nejlépe v pondělí večer a nechají ho za oplocněním na svém pozemku). Děkuje Aleš Šrytr za SDH Radimovice

OBEČNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Dne 20. 9. 2004 se za účasti zastupitelů a 7 občanů konalo 5. zasedání zastupitelstva obce.

☞ usnesení č. 35/2004

Zastupitelstvo obce Radimovice po projednání jednomyslně schvaluje: Dodatek č. 2 k zakladatelské smlouvě dobrovolného svazku obcí Mikroregion Jizera

(Do DSO Mikroregion Jizera vstoupila obec Ohrazenice, proto musel být vytvořen dodatek č. 2 k zakladatelské smlouvě)

☞ usnesení č. 36/2004

Zastupitelstvo obce Radimovice po projednání jednomyslně schvaluje: Dodatek č. 2 ke Stanovám dobrovolného svazku obcí Mikroregion Jizera

☞ usnesení č. 37/2004

Zastupitelstvo obce po projednání jednomyslně schválilo nákup kancelářského nábytku od firmy SETIM s. r. o., dále dodávku, včetně položení, podlahové krytiny (koberec) do adaptovaných místností. Celkový objem prací včetně vybavení kancelářským nábytkem a spotřebičů schvaluje v celkovém nákladu do 150.000,- Kč.

(Nákup nábytku, koberec a spotřebičů je do kanceláře účetní obecního úřadu, do kanceláře starosty bude zakoupen prozatímně pouze koberec)

☞ usnesení č. 38/2004

Zastupitelstvo obce Radimovice po projednání jednomyslně schvaluje změnu rozpočtu na rok 2004 na straně výdajů. Zvýšení výdajů na položce:

- Nájemní bydlení - výstavba 1 bytové jednotky 185.000,- Kč
- Veřejné osvětlení - oprava kabelu 10.000,- Kč
- Činnost místní správy - rekonstrukce kanceláří 150.000,- Kč
- Tělocvičná jednota Sokol Radimovice - přímá dotace na činnost 12.000,- Kč

☞ usnesení č. 39/2004

Zastupitelstvo obce po projednání jednomyslně schválilo záměr prodeje

malotraktoru včetně příslušenství za částku 25.000,- Kč.

☞ usnesení č. 40/2004

Zastupitelstvo obce po projednání jednomyslně schválilo snížení prodejní ceny „Vila Zelenka“ na st. parcele č. 27/1 o výměře 620 m² (zastavěná plocha) včetně p. p. č. 195/1 o výměře 8670 m² (ostatní plocha) a p. p. č. 195/2 o výměře 209 m² (zahradka) vše v k. ú. Radimovice u Sychrova na celkovou částku 2.500 000,- Kč.

☞ usnesení č. 41/2004

Zastupitelstvo obce Radimovice po projednání jednomyslně schvaluje likvidační komisi ve složení: Miloslav Hloušek, Jaroslava Pánková, Jaroslav Koblre.

☞ usnesení č.: 42/2004

Obecní zastupitelstvo obce Radimovice bere na vědomí zprávu kontrolního výboru.

(Předseda kontrolního výboru p. Hloušek přednesl zprávu o činnosti kontrolního výboru za období 2002 - 2004, ostatní členové kontrolního výboru nebyli na zasedání přítomni)

Ostatní:

• Věcné břemeno ve prospěch firmy ASPIRA INVEST s. r. o. nebude uzavřeno z důvodu změny projektu umístění vrtů ze strany firmy ASPIRA INVEST s. r. o. (Vrty budou umístěny na pozemcích firmy ASPIRA INVEST s. r. o.)

• Výstavba víceúčelové budovy - doposud nebylo rozhodnuto o výsledku územního rozhodnutí - odvolání proti vydání územního rozhodnutí paní Vítovou

• Zastupitelé byli pověřeni do příštího zasedání zastupitelstva přípravou investičních a neinvestičních akcí na rok 2005.

• Místostarosta obce Ing. Šrytr podal podrobnou zprávu o průběhu a finančním výsledku - pouť 2004. Vyzval všechny zastupitele ke zpracování návrhu na organizační úpravy pouť 2005. Organizační zajištění pouť 2005 bude předmětem příštího jed-

nání zastupitelstva obce Radimovice. (O průběhu pouť 2004 podrobnější informace na str. 1 Zpravodaje)

• Pan Hloušek předá zastupitelům obce Radimovice návrh inventarizačních směrnic. Na žádost pana Hlouška bude projednána možnost proškolení členů jednotlivých výborů na příštím zasedání DSO Mikroregion Jizera.

• Finanční výbor provede kontrolu pokladní hotovosti, cenin, cenných papírů, směnek, formálních náležitostí pokladních dokladů příjmových a výdajových. Finanční výbor provede kontrolu dodržování OZV č.2/2004 o místním poplatku za lázeňský a rekreační pobyt.

• Na základě připomínek občanů bude zřízena v budově OÚ Radimovice schránka na námítky a připomínky občanů.

• P. Hofman navrhuje odkoupení cesty k nádraží od pana Antoně. Zastupitelstvo obce Radimovice tuto připomínku bere na vědomí. Starosta obce Radimovice vstoupí v jednání s vlastníkem uvedené nemovitosti (p. Antoněm).

• Na základě připomínek občanů bude vyzván referát dopravy k jednání ohledně umístění značek zákaz stání a zastavení v obci.

Aktivnosti :

• Na konci měsíce září byla dokončena rekonstrukce vodovodního řadu v úseku Danilevičovi - Bradáčovi.

• SDH Radimovice hledá za úplatu prostory pro zimní parkování vozidla AVIE v obci Radimovice. Nabídky přijímá starosta sboru Ing. Šrytr.

• Tělocvičná jednota Sokol Radimovice ve spolupráci s obcí Radimovice připravila žádost o dotaci na ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy na dostavbu víceúčelového sportoviště (rekonstrukce lehkooatletické dráhy, výstavba osvětlení, dřevěné venkovní nářadí). Předpokládané celkové náklady dle projektové dokumentace činí 4 - 5 mil. Kč. Ministerstvo poskytuje až 100% dotaci.



Diamantová svatba

Před šedesáti lety 11. listopadu 1944 řekli své ANO v jenišovickém kostele Jarmila a Jan Bursovi.

Vychovali dva syny, tři vnoučata a jednu pravnučku. Pan Bursa od roku 1944 až do důchodu pracoval jako vedoucí na zdejší poště, paní Bursová dvacet pět let v Bižuterii v Hodkovicích nad

Mohelkou, dodnes je její největší zálibou vyšívání.

Obecní úřad Radimovice i redakce Zpravodaje přejí do dalších společných let mnoho zdraví, štěstí a vzájemného porozumění.

Cvičení opět zahájeno

Do doby výstavby nové víceúčelové budovy za obecním úřadem vedení firmy SDH plus, s. r. o. Radimovice 100 umožní ve svých prostorách cvičení pod odborným dozorem. Termíny: středa od 19.30 do 20.30 hodin – muži a ženy pod vedením paní Bělohožníkové, čtvrtek – děti 6 – 12 let – 17.00 – 18.00 hodin pod vedením paní Bělohožníkové, čtvrtek od 18.00 – 19.00 hodin aerobik pod vedením Barbory Bílkové.

Kalendář akcí

✓ 6. 11. 2004 zájezd do sklípku v Olbramovicích u Moravského Krumlova.

✓ 3. 12. 2004 od 16.00 hod. posezení s důchodci v hostinci Konrád

✓ 5. 12. 2004 od 14.00 hod. Mikulášská besídka pro děti v hostinci Konrád

Rekonstrukce obecního úřadu

Dne 1. října byla dokončena rekonstrukce obecního úřadu – kancelář účetní. Do 10. 10. novou tvář získala i pracovní starosta. Ve dnech 9.–10. 10. proběhlo stěhování knihovny do nových prostor obecního úřadu tak, aby mohly začít stavební práce na výstavbě nového nájemního bytu. Venkovní stavební úpravy byly zahájeny 4. října.

Poděkování patří všem občanům, kteří se ve svém volném čase podíleli na rekonstrukci obecního úřadu.

Paní Hlavatá zve všechny současně i budoucí čtenáře do nové knihovny s veřejným, bezplatným internetem (od 1. 11. 2004).



51. mistrovství republiky SH ČMS v požárním sportu

Tým SDH Radimovice odjel 17. 9. 2004 do Sušice, aby obhájil loňskou bronzovou medaili, případně zaútočil na metu nejvyšší.



Po pátečním oficiálním uvítání soutěžních týmů na náměstí města Sušice v sobotu soutěžní den zahájili muži během na 100 m s překážkami. Start této disciplíny



byl zpožděn do doby než technická četa odstranila vrstvu ledu, která se přes noc na kladině vytvořila. V letošním roce na mistrovství neobhajoval titul mistra republiky v běhu na 100 m s překážkami Martin Kulhavý (SDH Radimovi-

ce), který reprezentoval Českou republiku v Minsku. Šanci dostali mladší, méně zkušení závodníci. Nejlépe se s touto možností vypořádal Tomáš Burda z SDH Štřbice, který se stal mistrem republiky pro rok 2004, časem 16,88 s.

V této soutěžní disciplíně se nejlépe za SDH Radimovice umístil Dušan Iker, který časem 17,60 s obsadil 12. místo. Celkově byl po



této soutěži tým mužů na průběžném 8. místě.

Odpoledne mistrovství pokračovalo v běhu štafet 4 x 100 m. Radimovice vyslaly jako první štafetu ve složení: Marek Mokrý, Bohdan Marek, Jan Vlk, Petr Hyka. Muži doběhli do cíle s časem 67,85 s. U druhé štafety všichni očekávali, že zaběhne lepší čas, ale hned na prvním úseku Jan Bartoš nešťastně spadnul z „domečku“. S naraženými zády doklusal na předávku

k Lukáši Holečkovi, který pokračoval ve štafetě. Bohužel Dušan Iker a Jiří Brož už stačili doběhnout do cíle jen s časem 69,66 s. Naštěs-



tí pád Janka Bartoše jen ošklivě vypadal a kromě odřeného lokte a naražených zad se mu nic vážnějšího nestalo. Výsledek náladu družstva nezvedl, spíš naopak.



Neděle měla rozhodnout, jestli si muži odvezou alespoň medaili za požární útok. Čas 29,01 s zajistil SDH Radimovice třetí místo v požárním útoku na mistrovství republiky. Celkově se tým umístil na 7. místě.

Volejbalový turnaj

O pouťové neděli 5. září se na víceúčelovém sportovišti konal volejbalový turnaj o „Pohár starosty obce Radimovice“. Turnaje se zúčastnilo 10 družstev. Domácí sestavili dva týmy, z nichž družstvo Radimovice A bylo úspěšnější. Vítězem se staly Přepeře, druhé místo náleží Bubu teamu a třetí příčku obsadily Příšovice. Radimovice A se umístily na pěkném 6. místě, družstvo Radimovice B získalo 9. příčku.

